Zadaci za vjezbu

Zad 1. 2 kilograma jabuka i 7 kilograma naranci stoji 77 kn, a 5 kilograma jabuka i 3 kilograma
naranci stoji 62 kn. Koliko stoji kilogram jabuka, a koliko stoji kilogram naranc¢i? Koliko ¢emo
platiti 8 kilograma jabuka i 6 kilograma naranci?

Zad 2. Na nekoj farmi nalaze se krave i kokosi. Koliko ima kojih zivotinja ako je ukupno
prebrojeno 56 glava i 140 nogu?

Zad 3. Opseg pravokutnika je 34 cm. Kolike su duljine stranica pravokutnika ako je jedna
stranica 7 cm dulja od druge.

Zad 4. Razlika dvaju suplementarnih kutova jest 74°. Kolike su veli¢ine tih kutova?

Zad 5. Razlike veli¢ina dvaju unutarnjih kutova trokuta jesu 52°, a tre¢i kut ima veli¢inu 58°.
Odredi veli¢ine nepoznatih kutova trokuta.



